











CALENDARIO EVENTI SOCIETARI 2021

Verdellino (BG), 25 gennaio 2021

Fine Foods & Pharmaceuticals NTM S.p.A., ai sensi e per gli effetti dell'articolo 17 del Regolamento Emittenti AIM Italia, rende noto il Calendario degli Eventi Societari per l'anno 2021:

Mercoledì 24 marzo 2021 Consiglio di Amministrazione

Approvazione del progetto di bilancio di esercizio al

31 dicembre 2020

Lunedì 12 aprile 2021 Assemblea Ordinaria degli Azionisti

Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre

2020

Giovedì 12 agosto 2021 Consiglio di Amministrazione

Approvazione della relazione finanziaria semestrale al

30 giugno 2021

Entro i cinque giorni successivi allo svolgimento dei sopra citati Consigli di Amministrazione, si terranno le call di commento ai dati contabili e finanziari di periodo; i relativi dettagli saranno diffusi nei rispettivi comunicati stampa.

In caso di eventuali modifiche al Calendario, Fine Foods & Pharmaceuticals NTM S.p.A. provvederà a darne tempestiva comunicazione.

Il presente comunicato è consultabile sul sito di Fine Foods <u>www.finefoods.it</u>, nella sezione "Investor relations / Calendario Finanziario".













**

Fine Foods & Pharmaceuticals N.T.M. S.p.A., fondata nel 1984, è la principale azienda indipendente in Italia nel settore dello sviluppo e della produzione in conto terzi (contract development and manufacturing organization, 'CDMO') di forme solide orali destinate all'industria farmaceutica e nutraceutica. L'azienda è riconosciuta sul mercato per l'elevata qualità dei suoi prodotti, ha rapporti

consolidati e continuativi con la maggior parte dei suoi clienti (oltre un centinaio), impiega più di 600 persone ed ha generato, nel 2019, ricavi per circa 160 milioni di euro con oltre il 60% dei propri volumi di vendita all'estero.

Per informazioni:

Fine Foods & Pharmaceuticals N.T.M. S.p.A. *Investor Relations* tel. +39 035 4821382 ir@finefoods.it

CDR Communication

IR Advisor
Paola Buratti
paola.buratti@cdr-communication.it
Media Relations
Marianna Tremolada
marianna.tremolada@cdr-communication.it

Banca Akros S.p.A. Nomad Viale Eginardo 29, Milan ecm@bancaakros.it